

Compte rendu du comité directeur du 31 mai 2021

Présents : Pierre C., Olivier M., Martine L., Jacques T., Jean DZ, Patrick M., Marie-Madeleine L., Maïthé J, Bernard W., Françoise L, Jean M.

Excusée : Danièle A

1 -Validation du compte rendu du dernier comité directeur du 19 avril 2021.

2 – Utilisation des sommes reversées par la FFRS et point sur la trésorerie.

Jean M. précise que nous avons reçu de la FFRS plusieurs sommes 120€ (indemnisation encadrant) 234€ (versement solidaire). Par ailleurs, nous avons reçu la subvention de l'exercice précédent de la part de la Mairie – celle de cette année devrait être versée prochainement. L'état de la trésorerie est donc confortable car nous n'avons pas eu beaucoup de dépenses cette année en raison du COVID.

Jean DZ précise que le CODERS conçoit l'utilisation des sommes reversées pour réduire les cotisations de l'exercice 2021-2022.

La FFRS précise que si un adhérent refusait d'être remboursé d'une partie de sa cotisation, il lui serait possible de considérer cet abandon comme un don à une association reconnue d'utilité publique sur sa prochaine déclaration d'impôt... Cela suppose malgré tout des démarches administratives lourdes pour le club par rapport au faible impact pour l'adhérent (réduction de 66% d'une somme modique) Cette disposition ne sera donc pas proposée à Astig.

Après discussion, une décision est prise sur une baisse exceptionnelle de 4€ sur le montant de la cotisation au 1^{er} septembre 2021 (soit 50€) pour tous les adhérents licenciés à Astig pour le prochain exercice. Vote : majorité de OUI

Lors du dernier CD certains avaient envisagé d'ouvrir un « fond de secours » pour aider des adhérents en difficulté, soit pour participer à un séjour, soit pour les frais de co-voiturage... les avis divergent sur la détection des besoins. Une commission de 3 personnes doit réfléchir à ce sujet et faire des propositions au Comité Directeur.

3- ANIMATEURS :

Le compte rendu de la réunion des animateurs fait par Bernard a été validé et sera mis en ligne dans le site.

Au lieu d'une réduction de 5€ supplémentaire de la cotisation des animateurs (correspondant au versement de la FFRS) une discussion s'ouvre sur la façon de reconnaître l'investissement des animateurs, particulièrement sur ces deux années covid, Patrick M. propose qu'une fois par an, on puisse organiser, à la suite d'une réunion d'animateurs, un repas au restaurant offert par le club. Cela suppose que la réunion ait lieu en fin de matinée.... Cette proposition est acceptée à la majorité (2 abstentions)

4 – CO-VOITURAGE – sujet récurrent.... Actuellement un peu plus sensible puisque les coûts sont obligatoirement augmentés du fait de la limitation du nombre de personnes par véhicule.... Statut quo pour l'instant.

5- SEJOURS :

Les séjours vont certainement reprendre pour l'exercice prochain. Ces séjours remportent une forte adhésion et se repose la question de la priorité de l'information pour les animateurs (décision prise il y a 3 ou 4 ans). Marie-Madeleine (référénte tourisme) préconise que l'animateur organisateur décide s'il fait ou non une information préalable à l'ensemble des animateurs (ce qui les rend prioritaires) ou s'il fait une information générale pour tous les adhérents, qu'ils soient ou non animateurs ou membres du bureau.

5 -ACTIVITES

Le lundi est désormais un jour ou plusieurs activités peuvent se « concurrencer » -

La rando montagne qui se fait tous les 15 jours, en alternance avec le vélo, rencontre des problèmes concernant la faible participation.... Olivier préconise de réserver ce créneau pour des randos montagne avec des dénivelés maxi de 600m-700m.

L'heure matinale est vraisemblablement un frein pour certains adhérents. Envisager peut-être un départ légèrement plus tardif en privilégiant les pré-Pyrénées pour limiter le temps de trajet.

Le vélo tous les 15 jours, participation jusqu'à 8 personnes.... Bernard souhaite que les participants parmi les plus actifs fassent la formation d'animateur (il est actuellement le seul)

ASTIG FORUM... Françoise organisait jusqu'à présent les « sorties » forum le lundi et peut donc être en concurrence avec l'une des 2 activités proposées ce jour là Toutefois tous les autres jours de la semaine sont potentiellement occupés – Mardi matin (Marche nordique et Yoga) Mercredi 2 randos, Jeudi (yoga le matin- rando l'après-midi et Tire à l'arc) vendredi rando....

Inévitablement, les adhérents auront des choix à faire !

Pour la fin de la saison, la découverte des bâtiments Art Déco aura lieu avec les inscriptions précédemment enregistrées et une journée d'orientation sera proposée dans la forêt de Bouconne (activité organisée par les animations du Conseil Général pour les séniors)

6 - Prochain comité directeur : lundi 28 juin à 16h00 (lieu à définir en fonction de la réouverture ou non de la salle de réunion de de Léo Lagrange)